

Smlouva o poskytování služeb v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a požární ochrany

Smluvní strany:

Muzeum Těšínska, příspěvková organizace

zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu v Ostravě, oddíl Pr, vložka 883, dne 28. 10. 2003
se sídlem: Hlavní třída 115/15, 737 01 Český Těšín
zastoupena PaedDr. Zbyškem Ondřekou, ředitelem organizace
IČ: 00305847 – neplátce DPH
bankovní spojení: KB, a. s., expozitura v Českém Těšíně, č. účtu: 837791/0100
(dále jen „**odběratel**“)

a

Ing. Jana Slušítková

se sídlem: Štefánikova 124/20, 737 01, Český Těšín
IČ: 65905954
DIČ: XXXX
bankovní spojení: ČSOB, a.s. č. účtu: XXXX
zapsána v živnostenském rejstříku vedeném v Českém Těšíně pod Ev. č.: 380302-6462-01
(dále jen „**poskytovatel**“)

uzavírají tuto smlouvu:

I. Předmět smlouvy

- I.1 Poskytovatel se zavazuje provádět pro odběratele na základě objednávky veškeré servisní služby související se zajišťováním komplexního odborného poradenství a organizačních činností (dále jen „Poskytované služby“) v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a požární ochraně (dále jen „BOZP a PO“).
- I.2 Odběratel se zavazuje provedené Poskytované služby od poskytovatele přebírat a zaplatit poskytovateli ceny za takto převzaté Poskytované služby. Odběratel se zavazuje přebírat od poskytovatele též další plnění poskytnutá podle této smlouvy a plnit vůči němu povinnosti sjednané v této smlouvě.
- I.3 Poskytovatel poskytuje služby v rámci firmy odběratele a na jeho pracovištích.

II. Poskytované služby

II.1 Poskytované služby jsou tvořeny zejména těmito činnostmi dle platné legislativy České republiky:

II.1.1 Činnosti v oblasti BOZP a PO:

- II.1.1.1 Poradenství a konzultace v oblasti BOZP a PO, vypracování předepsané dokumentace BOZP a PO, příprava předpisů z hlediska BOZP a PO.
- II.1.1.2 Školení zaměstnanců v oblasti BOZP a PO.
- II.1.1.3 Příprava podkladů pro komunikaci s nadřízenými orgány v oblasti BOZP a PO.
- II.1.1.4 Kontrola dodržování závazných norem a předpisů v oblasti BOZP a PO.
- II.1.1.5 Stanovení procesů a postupů v oblasti protiúrazové prevence.

II.2 Zvlášť fakturované služby (na požádání odběratele), např.:

- II.2.1 Akreditované měření faktorů pracovního prostředí.
- II.2.2 Kontroly přenosných hasících přístrojů a hydrantů.
- II.2.3 Provádění revizí.

II.3 Poskytovatel je povinen Poskytované služby podle bodu II.1, nebude-li shora jmenovanými smluvními stranami dohodnuto jinak, provádět v rozsahu odpovídajícím potřebám odběratele. Součástí Poskytované služby podle II.1 není výkon činnosti koordinátora v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi.

III. Plnění odběratele

III.1 Odběratel se zavazuje poskytnout poskytovateli pro řádný výkon činností dle této smlouvy odpovídající podmínky.

IV. Cena

IV.1 Odběratel je povinen poskytovateli platit za Poskytované služby prováděné podle bodu II.1:

IV.1.1 cenu v její **paušální měsíční výši 1350,- Kč**

IV.1.2 za služby spojené se školením cenu **ve výši 20,- Kč/zaměstnanec**.

IV.2 Odběratel je povinen přímo ze svého hradit náklady spojené s předmětem plnění poskytovaného mu poskytovatelem, bude-li se jednat o ceny věcí či služeb, příp. jiných plnění pořizovaných do vlastnictví odběratele, o poplatky či o jiné úhrady, k nimž by byl odběratel i jinak povinen. Pokud poskytovatel tyto náklady uhradí ze svého, je odběratel povinen mu je nahradit. Smluvní strany se výslovně dohodly, že odběratel je povinen uhradit poskytovateli náklady na jízdné poskytované v souvislosti s plněním této smlouvy, **ve výši 6,- Kč / km**.

IV.3 Ceny jsou uvedeny bez DPH. Odběratel je povinen platit za Poskytované služby sjednanou cenu, včetně aktuální sazby DPH.

V. Platební podmínky

V.1 Nebude-li sjednáno jinak, je cena podle bodu IV.1 za plnění poskytovatele poskytnutá v uplynulém kalendářním měsíci splatná vždy na základě vyúčtování ceny za „Poskytnuté služby“ provedené fakturou poskytovatele. Faktura bude obsahovat cenu za služby a dále položku za vyžádané činnosti. Fakturované ceny jsou splatné do 30 dnů ode dne doručení těchto faktur odběrateli.

V.2 Poskytovatel je povinen ceny podle této smlouvy odběrateli vyúčtovávat fakturami obsahujícími veškeré náležitosti daňových dokladů, jinak je odběratel oprávněn vadnou fakturu (faktury) poskytovateli vrátit s tím, že lhůta splatnosti poběží teprve od doručení odběrateli opravené faktury splňující všechny náležitosti. Poskytovatel je oprávněn ve faktuře společně vyúčtovat též více svých plnění podle této smlouvy.

V.3 Bude-li odběratel v prodlení se zaplacením ceny, je poskytovatel oprávněn domáhat se zaplacení úroku z prodlení ve výši 0,03 % z dlužné částky za každý den tohoto prodlení.

VI. Doba a místo plnění

VI.1 Není-li v této smlouvě sjednáno jinak, je poskytovatel povinen poskytovat odběrateli svá plnění podle této smlouvy po celou dobu trvání této smlouvy. Služby dle této smlouvy se poskytovatel zavazuje poskytovat na základě objednávek odběratele, obsahujících mimo jiné požadovaný termín plnění.

VI.2 Nebude-li shora jmenovanými smluvními stranami písemně dohodnuto jinak, je poskytovatel povinen poskytovat odběrateli svá plnění podle této smlouvy na pracovištích odběratele. Část služby dle této smlouvy bude rovněž realizována v prostorách poskytovatele.

VI.3 Tato smlouva se uzavírá **na dobu neurčitou s účinností od 1. 7. 2015**.

VII. Odpovědnost za poskytovaná plnění

VII.1 Poskytovatel je povinen svá plnění podle této smlouvy odběrateli poskytovat s řádnou péčí, včas a v souladu s právními předpisy.

VIII. Osoby jednající za smluvní strany

VIII.1 Za poskytovatele je oprávněn jednat ve věcech smluvních podle této smlouvy XXXX.

VIII.2 Za odběratele je oprávněn ve věcech podle této smlouvy jednat jeho statutární zástupce či jiné osoby, které k tomu tento statutární zástupce výslovně určí.

VIII.3 Tato smlouva může být měněna jen písemnými dodatky.

IX. Závěrečná ustanovení

IX.1 Odběratel je povinen s dodanými materiály a informacemi vyplývající z charakteru poskytované služby zacházet důvěrně a neposkytovat je třetí osobě. V případě porušení tohoto bodu smlouvy je odběratel povinen uhradit poskytovateli vzniklou škodu.

IX.2 Poskytovatel se zavazuje dodržovat závazek mlčenlivosti ve vztahu ke všem informacím, které se dozvěděl od odběratele, popř. které mu byly zpřístupněny jinak, v souvislosti s plněním této smlouvy. V případě porušení tohoto závazku se poskytovatel zavazuje uhradit odběrateli škodu, která tímto porušením vznikla.

IX.3 Odběratel je povinen poskytovat poskytovateli informace nutné pro výkon Poskytovaných služeb dle této smlouvy.

IX.4 Každá ze shora jmenovaných smluvních stran je oprávněna tuto smlouvu i bez udání důvodu vypovědět vždy s dvouměsíční výpovědní lhůtou, a to písemnou výpovědí doručenou druhé smluvní straně. Výpovědní lhůta počíná plynout prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně. Tato smlouva ruší a nahrazuje veškerá dřívější ústní nebo písemná ujednání smluvních stran o poskytování plnění, které jsou předmětem této smlouvy.

IX.5 Není-li v této smlouvě sjednáno jinak, vzájemná práva a povinnosti shora jmenovaných smluvních stran sjednaná v této smlouvě či s touto smlouvou související se řídí platnými právními předpisy České republiky.

IX.6 Tato smlouva je uzavřena ve dvou rovnocenných vyhotoveních, z nichž po jednom náleží každé ze shora jmenovaných smluvních stran.

V Českém Těšíně dne

poskytovatel:

odběratel:

.....
Ing. Jana Slušítková

.....
PaedDr. Zbyšek Ondřeka
ředitel Muzea Těšínska, p. o.